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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINARI DEL PLE 

DE  DATA 20 DE GENER DE 2011 
NÚM. 2011/1 

 
Identificació sessió 
 
Caràcter: Extraordinari  
Data: 20 de gener de 2011  
Horari: 12:00 a 13:00 h 
Lloc: sala de plens  
  
Assisteixen: 
 
Alcalde- President 
Sr. Manuel Mombiela Simon (CIU)  
 
Tinents d’Alcalde 
Sr. Ferran Xumetra Subirana (CIU) 
 
Regidors/es 
Sr. Manel Puig Borrell (ICV) 
Sr. Joan Vigatà Minguet (Junts per Sant Pol) 
Sra. Verònica Martí Ceballos (Junts per Sant Pol) 
Sr. Enrique Abad Fernández (Regidor no adscrit) 
 
Secretària 
M. Carme Solís Ferrer 
 
Excusen la seva absència 
Sr. Ramon Llastarry Canadell (CIU) 
Sr. Raül Trabal Tallon  (CIU) 
Sr. Juan Antonio Piqueras Rigau (Regidor no adscrit) 
 
A la sala de plens de la vila de Sant Pol de Mar, essent les 12:00 hores del dia 20 de 
gener de 2011, es reuneixen sota la Presidència del Sr. Alcalde, Manuel Mombiela 
Simon, prèvia convocatòria a l’efecte, per tal de celebrar sessió número 1/11 del Ple 
de la Corporació amb caràcter Extraordinari, els senyors i senyores  més amunt 
esmentats. 
 
Declara oberta la sessió el Sr. Alcalde i un cop comprovat el quòrum d’assistència 
necessari per a la seva vàlida constitució, es passa tot seguit a tractar els assumptes 
inclosos a l’ordre del dia que tot seguit  es relacionen.  
 
 
Ordre del dia 

 
PUNT ÚNIC.- SORTEIG DE MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS EN MOTIU DE 
LA  CELEBRACIÓ DE LES ELECCIONS DE CAMBRES AGRÀRIES DEL 20 DE 
FEBRER DE 2011 
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SORTEIG DE MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS EN MOTIU DE LA  
CELEBRACIÓ DE LES ELECCIONS DE CAMBRES AGRÀRIES DEL 20 DE 
FEBRER DE 2011 

 
S’inicia la sessió prenent la paraula el Sr. Alcalde, Manuel Mombiela Simón, qui la 
cedeix a  la secretària de la corporació a fi de donar als assistents les explicacions i 
instruccions oportunes en relació amb el sorteig a efectuar, de conformitat amb la 
legislació que resulta d’aplicació, en concret l’art. 26 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 
de juny, del Règim Electoral General, i per les restants disposicions complementàries 
d’aplicació. 
 
Complides totes les formalitats legals previstes, es procedeix a la celebració del sorteig 
indicat, havent donat com a resultat la designació de les persones i càrrecs que a 
continuació s’esmenten: 

 

TITULARS / TITULARES 
PRESIDENT / PRESIDENTE    XXXXXXXXXXXXXXXXX            DNI  XXXXXXXXX 
1er VOCAL / 1r VOCAL             XXXXXXXXXXXXXXXXX                    DNI  XXXXXXXXX 
2on VOCAL / 2º VOCAL            XXXXXXXXXXXXXXXXX                     DNI  XXXXXXXXX 
 
 
SUPLENTS / SUPLENTES 
DEL PRESIDENT / DEL PRESIDENTE  XXXXXXXXXXXXXXXXX          DNI XXXXXXXXX 
DEL PRESIDENT / DEL PRESIDENTE  XXXXXXXXXXXXXXXXX           DNI XXXXXXXXX 
DEL 1er VOCAL / DEL 1r VOCAL           XXXXXXXXXXXXXXXXX           DNI XXXXXXXXX 
DEL 1er VOCAL / DEL 1r VOCAL           XXXXXXXXXXXXXXXXX           DNI XXXXXXXXX 
DEL 2on VOCAL / DEL 2º VOCAL          XXXXXXXXXXXXXXXXX                  DNI XXXXXXXXX 
DEL 2on VOCAL / DEL 2º VOCAL          XXXXXXXXXXXXXXXXX           DNI XXXXXXXXX 
 

 
Finalitzat el sorteig, els regidors assistents acorden per unanimitat, que per al cas 
d’electors que pel sorteig hagin resultat designats com a membres de les meses 
electorals i no es pugui practicar en relació als mateixos la notificació del seu 
nomenament, de conformitat amb la normativa vigent que resulta d’aplicació, s’efectuï 
nou nomenament d’acord amb els electors resultants com a reserves. 
 
 
 

I no havent-hi més assumptes a tractar, el Sr. Alcalde aixeca la sessió essent les 13:00 
hores, estenent-se la present acta per a la deguda constància de tot allò acordat, 
signant-la l’Alcalde, juntament amb mi, la Secretària, qui dono fe. 
 
 
ALCALDE       SECRETÀRIA 

 

 

 
Manuel Mombiela Simón            M. Carme Solís Ferrer 

  


